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TIERRE: =42, XN&. TH. REFHIE. 2. HEHBA: 10m
OB w5 15-1-1
i H % G AHEf . BERE . AR (R B ALHIE %
=4 G B H #E =
A st TH 0.76
SBNNET ST-50 100 3.5700
o)
w )
R 5+ m 0.1000
j;{y! B FEAHL 0.6m°/min G 0.0730
TERE: K. BHR. R, 4TH@ E, HE8A: 10m
T B W5 15-12 | 15-13 |  15-1-4 | 15-1-5
JEL i = 722
i T 5 ” ‘ A 2R AR % b A E 2 3
AR | B IR AR | AR TR
4 b B H #E =
/I\ ZiA T H TH 0.70 0.77 0.34 0.86
HFLIR kg 1.1016 1.1016 0.2500 —
W75 #4 m — — 0.2120 —
" SEHEET F20 1004 8.6700 4.5900 — —
JEEHR 122024405 m2 10.5000 — — —
TR IR 1220><2440<3 m2 — 10.5000 — —
kL (BE kg — — 0.3657 —
SBNHEET F30 1004 — — — 8.5000
A TR 1220244018 m2 — — — 10.5000
%% RLZ 2 S ESRL 0.6m/min =808 0.0890 0.0470 — 0.0890
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TARAR: L, SR, R, 4T4@ &,

2.HFRE . Rk, KIE®EE, =84 100
OB w5 15-1-6 | 15-1-7 | 15-1-8 | 15-1-9 | 15-1-10 | 15-1-11
5 g P ” HEFAE 2 JZ AR b i T 2
N VN — — —
winAseR | e | mmon | o | sl | AEe
% i BApr H #E gy
% A TH TH 0.65 1.38 1.08 2.74 1.72 1.29
SRR kg 3.0000 2.5100 — — — =
SEHEET F10 1004~ | 4.5000 — — — — —
FEMIAR IR 122024403 m2 10.5000 — — — — —
BEYR m — 11.0000 — — — —
yol
BRTHPEFE 65 m2 — — 10.5000 — — —
KA m2 — — — 10.1500 — —
FEYAR 21S 1220><2440><4 m2 — — — — 10.5000 —
PIEHE 3109 % — — 10.8000 — — —
&l
TFH B R i 71 kg = — — 6.8250 — =
TiheRs kg — — — — 3.2250 3.7000
AR 61 m2 — — — — — 10.5000
1‘% 2 SEAHL 0.6n/min | AFE | 0.0470 _ _ _ _ _
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TERRE: M. BMR. HEBER., WK, KRG FIE, ¥, HEBA: 10m
N 15-1-12 | 15-1-13
Jh it
Tt H 2 K — —
IE S YA TR | ST AR
# i S i ¥ &
i\ g5 1TH TH 22.95 27.54
AR 122024405 m?2 39.3750 39.3750
A A kg 3.6383 3.6383
)
54T kg 1.4606 1.4606
Bl 40K THR 1220244018 m2 37.0650 —
MR I7 4 m? — 0.4805
THEASR: meE, F84G.
OB W5 15-1-14 |  15-1-15 15-1-16 | 15-1-17
B 371 E)
OB & wwils | kR Wi | BalEE T
10m? 104
£ K AL H ¥t H
% Z4aTH TH 0.45 0.63 0.39 0.48
TARBEEE 65 m2 10.5000 10.5000 — =
el
PRSI 3109 b2 — 10.8000 1.0000 —
Bl
&R e LT A — — 10.2000 10.2000
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TIERE: €%, B, FHE
E OB 5 15-1-18 | 15-1-19 | 15-1-20 | 15-1-21
P FAR
5 H i L B
10m 101
% b ;=R Y2 ME| #E &=
/I\ ZATH TH 0.41 1.32 0.66 0.53
L m 11.0000 — — =
BerEe 310g % 1.1000 — — —
7
il & 7T il — 10.2000 — —
B memste 14 i — — 10.2000 —_
Tt A — — — 10.2000
TEAR: =<4z, 7k, (. AR, FHE.
E B g 15-1-22 | 15-1-23 | 15-1-24 | 15-1-25 | 15-1-26
AKEHE 42 2
5 H %k M| T | s | mw | mik
10% 104
2 G LR (V2 W ¥E &=
% A& TH TH 0.46 0.11 1.10 0.22 0.22
54, 20~30cm R 10.2000 — — — —
JZ K i A M8 = 30.6000 — — — —
M A — 10.2000 — — _
Bk A — — 10.2000 — —
A <75 A — — — 10.2000 —
e
Tl 2k A — — — — 10.2000
VN A 1004 — 0.4080 0.4080 0.6120 0.4080
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THERAR: =4z, 4TIR, %%,

AR, FHHEL,

THEHA: 104

OB s 5 15-1-27 | 15-1-28 | 15-1-29 |  15-1-30
5 H P, AN T4 225
) oot | stEIFAL | SRR e | AT 2k
# i B i ¥ i
AN
ZiATH TH 0.28 0.28 0.22 0.11
T
& T =] 10.2000 = — —
S THI R it S ) 2R 2R AL A — 10.2000 — —
%
R 4R R A — — 10.2000 —
B AT ics — — — 10.2000
B
YN Y2 100 0.6120 = — —
RARURL2 >3cem 1004 — — 0.5100 0.8160
TIERR: =42, =¥, #AK, FE. HE8A: 100
E O w5 15-1-31
T H & W P HE i 1] 22 2
e i BALT H bag =
A
AT H TH 1.31
T
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—_— A+ A >
Z. R Im & F
TIERR: &#. TH. AR, B2 REBAREK. 5%, TTEHEAL: 10m
E B R 5 15-2-1 | 1522 | 15-2-3 | 15-2-4 | 15-2-5
- . . REEMLE (R P (SR mm)
Sl
<25 <s0 | <10 | <150 <200
% # A " # i
jI\ A TH TH 0.26 0.28 0.32 0.37 0.40
SE2Ni kg 0.0612 0.1530 0.2907 0.4100 0.5460
SFHIARRE Lk 20 m 10.6000 — — — —
M| TFHAREEMZ 50 m — 10.6000 — — —
T ARSERLZE 100 m — — 10.6000 — —
gy | TEAZIGLL 150 m — — — 10.6000 —
I ARSERLE 200 m — — — — 10.6000
[EHEET F10 1004~ | 0.7344 2.2644 2.2644 2.2644 2.2644
j;j% RS RSP 0.6m3/min =8 0.0150 0.0460 0.0460 0.0460 0.0460
TEAS: &4, TH. Ak, BZR&ERE, 5%, H=EA: 10m
T B W5 1526 | 1527 | 15-2-8 | 15-2-9
AL (R AL (EEE mm)
i H %
<25 | <50 | <80 | <100
% G BT W ¥t iy
% ZETH TH 0.31 0.31 0.33 0.33
EE7N;I3 kg 0.0765 0.1530 0.2295 0.2907
KL 25 m 10.6000 — — —
# KLk 50 m — 10.6000 — —
AL 80 m — — 10.6000 —
&
AFLk 100 m — — — 10.6000
KEHEET F10 100 1.7136 2.2644 2.5704 3.1212
j;j% HLE) 2SS EZEHL 0.6m/min =3 0.0350 0.0460 0.0530 0.0640
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THERE: &4, TH. K. BRis A&, 55,

THEHA: 10m

E OB w5 152-10 | 152-11 | 15-2-12 | 15-2-13
Ak e B > Ti 25N 2 Ry
i ¥ P KREEMILS R RITMAL  (EE mm)
<30 | <50 | <80 | <100
e K BAAT H ¥ gy
)I\ 2 TH TH 0.25 0.25 0.33 0.33
AT 30 m 10.6000 — = —
ATk 50 m — 10.6000 — —
el
ATifaZk 80 m — — 10.6000 —
ATfifLk 100 m — — — 10.6000
B
4T kg 0.0835 0.0835 0.1005 0.1005
R 5+ m3 0.0013 0.0013 0.0013 0.0013

TEAR: &4, TH, Ak, BRR&EE, B E, FE5a.

HHEHEA: 10m

OB W5 15-2-14 | 15-2-15 | 15-2-16 | 15-2-17 | 15-2-18
Sk s o4 >l 25 3 'ri—'ﬁt*
5 . P - AL S R Bk CSEEE mm)
<s0 | <80 | <10 | <150 | <200
# # A i # B
% Z4aTH TH 0.59 0.59 0.59 0.63 0.68
KA kg 0.5000 0.5000 0.5000 0.7500 1.0000
M HEAZE 50 m 10.6000 — — — —
M Fkt izt 80 m — 10.6000 — — _
AR EEIZE 100 m — — 10.6000 — —
i BEMiZk 150 m — — — 10.6000 —
B
ALk 200 m — — — — 10.6000
FRHIIEE R Fr 0.0300 0.0300 0.0300 0.0300 0.0300
% HEHIIEI =Eis 0.0200 0.0320 0.0390 0.0510 0.0710
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THERS: 14790, B R BAe, A8 5%, dTILE 4R 2, RIS, B2 Moo

2% An, B, A, BER AT

Bk, FEEE,

=8A: 10m

E OB w5 15-2-19 | 15220 | 15-2-21 | 15-2-22
A B i)
T H R RbRENE  CTERE mm) T CFEEE mm)
<200 | >200 <200 | >200
% i AL W #E gy
% ZETH TH 2.79 4.72 2.13 2.75
FMEEZE 200 m 10.6000 — 10.6000 —
M EEZE 300 m — 10.6000 — 10.6000
#i%% & 1.6~5mm kg 0.1420 0.2020 — —
B EHIIE R F 0.0550 0.0830 0.0750 0.1060
o)
[k 1242 M8 = 26.0000 26.0000 - —
E ek A 0.3250 0.3250 0.1460 0.2090
H 7K e kg 0.1940 0.1940 — —
FKIeS m 0.0010 0.0010 — —
Bl KB HkRIbH 1:2.5 m? 0.0500 0.0770 — —
M kW - h 0.3900 0.3900 0.4380 0.6276
ZEF i 300mL 53 — — 8.0200 11.6100
AN B A — — 21.0000 29.9000
FEHIEIL B 0.0800 0.1260 0.0890 0.1280
Hl
L3 I I
KIBFEPL 200L R0 0.0060 0.0100 — —
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THERAS: #1a. B&, ZERSEE, FE24a.

THEHA: 10m

£3
-

E OB w5 15223 | 15224 | 15-2-25 |  15-2-26
AL, R AT ORiD
T H e Giii FHEAERL GEE mm)
<50 | <100 | <150 | <200
% B B H bEa 5
}I\ AT H TH 0.39 0.47 0.55 0.62
PR kg 3.0600 6.1200 9.1800 12.2400
FE ik S0(BIRE ) m 10.6000 — — —
B | AL 100 FH 1) m — 10.6000 — —
B SEALL 150 FH 7)) m — — 10.6000 —
o 1B R 200(FHBH £A) m — — — 10.6000
K m3 0.0024 0.0040 0.0057 0.0096
[BhHEET F10 1004 0.8000 0.8000 0.8000 0.8000
% HLBh 2 S EZEHL 0.6m3/min =3 0.0080 0.0080 0.0080 0.0080
THEAR: £45, BE&, TERSBEE, F24T. HHEHA: 10m
E OB W5 15-2-27 | 15228 | 15229 | 15-2-30
FBREML . TR R AT ()
T H % AETFHLEL  (FEE mm)
<50 | <100 | <150 | <200
e K AL W ¥ iy
i\ A TLH TH 0.33 0.38 0.39 0.42
PR kg 1.2750 2.5500 3.8250 5.1000
£ EBEMLL S0CTEL) m 10.6000 — — —
B[ AL 10007 E2k) m — 10.6000 — —
BRI 150CTFEZk) m — — 10.6000 —
5 FBREMiZE 200 ELR) m — — — 10.6000
K m 0.0010 0.0020 0.0030 0.0040
SBNHEET F10 100 0.4000 0.4000 0.4000 0.4000
% RS RSP 0.6m/min =ie 0.0040 0.0040 0.0040 0.0040
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THEARAR: 21z, BE. LFEAR

B, FEAEET,

THEHA: 104

E OB M B 15-2-31 | 15-2-32 | 15-2-33 | 15-2-34
BRAMLE . JTHR LA R
T H % K HETRH (HFE mm) -
T & LAY
<500 | <1000 | <1500
4 i FLfT H ¥ &

/I\ ZaTH TH 2.30 3.16 3.67 1.08
PR kg 5.0000 20.0000 45.0000 2.3000
HESTH 6500 A 10.6000 — — —

M | f[E A 1000 A — 10.6000 — —
HEMH 1500 A — — 10.6000 —
FE M A — — = 10.6000

K
7K me 0.0040 0.0150 0.0020 0.0020
E I 4 B (4~6)>< (10~16) | 1001 0.5000 1.0000 1.5000 —

TEAZRE: &4, TH, MK, B2 Re&f, HEBA: 10m
E OB M5 15-2-35 | 15-2-36 | 15-2-37 | 15-2-38
HAMBEAZE Ot
T H & HAG%% RS mm) | BE4%% LR mm)
<30 | >30 <30 | >30
4 i FLfT H ¥ &

/I\ ZaTH TH 0.33 0.38 0.33 0.38
AL ML 30 m 10.6000 = - —
BEEMLE 40 m — 10.6000 — —

%

AL L 30 m — — 10.6000 —
AL 40 m — — — 10.6000

o
JifeR kg 0.1530 0.3060 0.1034 0.2326
H U 22 45 (4~6) > (10~16) | 1004 0.4090 0.4090 0.8180 0.8180
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TAERE: @A, TH, A, BZ s &%,

THEHA: 10m

£ B i 5 15-2-39 | 15-2-40 | 15-2-41 | 15-2-42
AL ORin)
T H & TS (EE mm) i .
st TR % | BT BN %
<60 | <100
i i ) i 1 &

% AT H TH 0.54 0.54 0.19 0.23
BeFsE 3109 X 0.0160 0.0190 — —
A 1220><2440<5 m2 0.4250 0.6300 — —

Mo
BRI AR 61 M 0.5300 0.7420 — —
Tiges kg — — 0.1600 0.0918

B
skl 2k 46 4030 m — — 10.6000 —
LIS 30 m — — — 10.5000

TERS: FRLE. 24, BEIEAH, SE& L, HaFmE, IT=EA: 10m
OB w5 15-2-43 | 15-2-44 | 15-2-45 | 15-2-46
W2 R
T H 2 K SMEERBEIINR (SEXED) (mm) [ AMEEZRR (SEXED (mm)
<550>550 | >550>550 | <400><400 | >400><400
i */”\ Hfir i # it

}I\ ZETH TH 1.87 2.99 1.43 1.85
GRCIR X AMEAE M 28R 550><550 LA Y m 10.6000 — = =
GRCRRZL A4 L 264 550><550LA 4 m — 10.6000 — —

o GRCER I AMENELEHR 400><400 LA P m — — 10.6000 —
GRCER U AMENELZEAR 400><400LL4H m — — — 10.6000
THEEk A kg 47.6100 74.0800 26.1200 47.6100

B KEHIKIPHK 1:2.5 m 0.0200 0.0180 0.0100 0.0130
108fi% kg 2.7000 3.7200 2.0000 2.5800
HE 4G 3422 kg 2.4200 4.5400 1.6790 2.4200

% SCHEIRAEHL 21kV - A B¥|  0.1020 0.1910 0.0710 0.1020
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THEASR: FELAE, 24, BEFRAMS. SE&L. BaFEsE, HEBA: 104
E B H 5 15-2-47 | 15-2-48 | 15-2-49 | 15-2-50
W2 (R
- o JORHE (9 e & L PTEREZ
i H % # IAEEFRE (X ED)  (mm) CEEXED ()
<1200>400 | >1200=400 | <1500>540 | >1500><540
% b BALT W ¥ =
}I\ %A T H TH 0.89 1.46 3.52 5.37
GRCLLIFEEHE 1200><400L4 4 14 10.6000 — — —
GRCLLIFE M 1200><400LA 4k 4 — 10.6000 — —
GRC|J & Sk #L LM% 1500<540A 1 | 14 — — 10.6000 —
yol
GRCIT & L HLIEMEZ] 1500><540LA41 | 44 — — — 10.6000
EERES kg 4.2000 5.6000 0.9800 1.8200
KB IKIPIE 1:2.5 m 0.0240 0.0300 0.0600 0.0700
# N
108/ kg 4.0000 5.0000 10.8000 13.5000
HESE J422 kg 1.5100 2.0100 3.5200 6.5400
fiZAK 12442 M10 = 6.1200 8.1600 14.2800 26.5200
% TIIUENL 21kV - A =oie 0.0640 0.0850 0.1480 0.2750
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TERE: A, TA. W, s, 18Rk,

_\

RF =T =R

TE84A: 10m

E OB 5 15-3-1 | 15-3-2 15-3-3
NFENEHRTF
i H % G FEAR
— AEFRAAT
wicksm | Wi
=4 g B H #E =
% ZA&TH TH 5.21 5.20 4.09
AFEWE $32><1.5 m — — 56.9300
RFENE 602 m 10.2900 10.2900 10.6000
AFENE $89>=<2.5 m 10.6000 10.6000 =
AR URE N 34.9800 34.9800 —
M| NFWNERRE A 34.9800 34.9800 —
AN 22 kg 0.3700 0.3700 1.2700
AL ¢59 H 11.5400 11.5400 57.7100
I 3109 % 0.2450 0.3150 —
Uit kg 0.2000 0.2000 =
pa
i m3 1.0400 1.0400 3.5700
Ry kg 0.0200 0.0200 0.5700
E M kg 0.3000 0.3000 1.5000
ek 812 m2 6.3700 8.2000 =
Il SE3 0.5400 0.5400 0.1500
1;['4 Pran
B UIWAL 150mm =508 0.7000 0.7000 0.9500
Ui
IR 32KV - A =Roid 0.5400 0.5400 0.1500
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TIERE: MH. TH. 9k, Bk,

THEHBA: 10m

OB W5 15-3-4 | 1535 |  15-3-6
woonE aﬁj%ﬂﬁfﬁﬁ éﬁﬂiﬁ) Eﬁ%j;ﬁi&%ﬁﬁ
i i) Ffr 7 ¥ &

}I\ Za1TH TH 2.61 2.87 3.16
AFERAT GFERT) i %3 BIE m 10.0000 — —
AFIVERAT G o 2de BI0E m — 10.0000 —
AFENEIA GFERT) BB i | m — — 10.0000

B AL 659 R 57.7100 57.7100 11.5400
NN 22 kg 1.2500 1.2500 0.4900
AR kg 0.0070 0.0070 0.0030

¥ R me 3.5000 3.5000 1.3700
MR i kg 1.5000 1.5000 0.2700
BexsIK 3109 b2 — — 0.2450
AN F TR AR R M6><50LA N = — — 34.9800

m S IAFHL 500A G 1.1100 1.1100 1.1100

W e a3 0.1500 0.1500 0.1500

THERZE: AR, 25, THELL: 10n
E OB W5 15-3-7 | 15-3-8 15-3-9
PR FF PE AT
SR WEHTE | T
% PR L2 M ¥ )

}I\ ZaTH TH 2.26 2.26 0.67
HRHRTF m 10.6000 — —
TC4EH% D50>=<3.5 m — 10.6000 —
TGN E TR T m — — 10.6000

B | JCEENAE AT () m — — 10.0000
Ji —10><100 kg 47.8000 34.7200 —
W 20 kg 54.3900 55.0400 —

¥ RAUEL >3cem 1004 1.0400 — —
LA m? 2.4600 2.4600 1.7220
RR2% kg 2.5000 2.5000 —
HJR4% E4303 $3.2 kg — — 1.7500

Wl ETUIRHL 150mm HYE 0.6200 0.9500 0.9500

B | 22 el 32Ky - A =id 1.5300 1.5300 1.0700
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BE
TERS: #2HRE. HEHA: 10m
B W5 15-3-10 | 15-3-11 | 15-3-12 | 15-3-13
A F
Iﬁ E g ﬁﬁ\ YA YA e M YA
et | AR | BERR | AERE
e K BAAT H ¥ gy
}I\ AT H TH 2.97 6.47 3.95 2.96
LA m3 2.4600 — 0.2730 0.2730
AL kg — 0.2000 — —
RT3 #4 m3 0.0720 0.3030 0.0720 0.0720
HLIR 2% kg 2.5000 0.2780 0.2780
ol
4 —4><45 kg — 13.3600
JiEN —10>100 kg 47.8000 13.3600 —
W 320 kg 54.3900 —
BEYAAT (R ) m2 — — 10.0000
#
ANEENAE AT m — — 10.0000
KAUE L2 >3cem 1004 1.0400 — 1.0400 1.0400
F4T kg 0.5700
LTHIRIEAL 32KV - A G 1.5300 —
Ml
i1
EF UL 150mm BYF 0.8300 —
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THERR: 41, 2K,

XIRT | TR IREL,

THEHBA: 10m

W 5 15-3-14 153-15 | 15-3-16 15-3-17
5 H 4 W FERETRTF
R wE | mA WK
% i HLAT H e &=
}I\ ZATH TH 6.66 3.37 3.95 2.94
C204t 47 VR it L me 0.0100 0.0100 0.0100 0.0100
NFH IR 22 kg 0.1200 — — —
NEFENE = 659 H 11.1100 — = =
RNFWE b 32>1.5 m 3.0300 — — —
NFHENE $89><2.5 m 10.6000 — — —
AN 0 11.0000 — — —
#o[EA m? 0.3400 — _ _
ARy kg 0.0100 — — —
R me — 0.2100 0.2100 0.2100
BEEEIEAL 100 — 0.1100 0.1100 0.1100
Berk =R ¢50 R — 11.1100 11.1100 11.1100
HEREIE BN DN25 kg — — 7.0800 —
M $20 kg — 7.4800 — 7.4800
Bl dimg £4303 3.2 kg — 0.1100 0.1100 0.1100
TCHENE D50 m — 10.6000 — —
BEHRT m — — — 10.6000
AL m? — — 0.0720 —
J4N —10>100 kg — — 93.0000 93.0000
KAIE 22> 3cm 1004 — — 0.6700 0.6700
EF-PIWHL 60mm at 0.1600 — — —
U108
ZHIEHL 32KV - A &Y 0.1300 0.1300 0.1000 0.1300
ik
ETYIRTHL 150mm B — 0.1600 — —




414 AR RS IR A R A

THERS: &4z, XK. &, KEEHE, LB AL

BAR B, ATAR AR B

L

2

—

=

=

R, BRAKE R RFRG I d, EA,

HE8A: 10

OB %5 15-4-1 | 1542 | 15-4-3 15-4-4
5 B 4 B BRI Y=
et | R | WATIR | BARK
4 N LA T ¥ =
% ZA1TH TH 1.62 1.70 1.78 0.65
W74 me 0.2250 0.2250 0.2250 —
SEIN % kg 0.6400 0.6400 0.6400 3.0000
B3 Ji i kg 2.8800 2.8800 2.8800 —
$t | AENET ST-50 1004 5.5000 5.5000 5.5000 —
e A 1220><2440<5 m? 10.5000 — — —
FUIeRR 1220><2440><9 m2 — 10.5000 — —
¥ YIAR T AR 1220><2440><18 m2 — — 10.5000 —
SEHET F10 1004 — — — 4.5000
SEHET F30 1004 8.5000 8.5000 8.5000 —
BRI 1220><2440><3 m? — — — 10.5000
% HL) 2 SURSEHL 0.6m°/min =E 0.1460 0.1460 0.1460 0.0890
TIERE: $MERLE NAE, B2 RS, 512, TE8A: 10m
E B w5 15-4-5 | 15-4-6 | 15-4-7
i . P B 2%
ArrR | preat | WubiATER
% i A 3 # i
}I\ AT H TH 0.64 0.63 0.64
%] kg 0.1343 0.0806 0.1553
i) ms 0.0458 0.0458 0.0458
o I=ENi kg 0.4080 — 0.4080
ARE M () m2 10.1000 — —
g | EARBRGE (ERET1E) m? — 10.1000 —
BUHIARTERE P R (Bh) m? — — 11.0000
VN 1004 — 2.0400 2.0400




FHhaE  Hb®mTIE 415
A
B, A W B H
THERS: &4, TH. 73l. BBk, Bemrmddm. BB RKK, HIK, FEAT, HE8A: 10
E OB 5 15-5-1 | 15-5-2
KA A
T H S
] G i L | FIKIR
% # A " # i
M matH TH 9.26 1.53
T
PIEHE 3109 5 2.4000 5.6000
KRIEH VL& (i) m2 10.0000 —
s
KREFIR m2 — 10.0500
B & ek A 0.6580 —
-l
K IR M8 E 50.0000 =
H KW - h 0.7896 —
THERRE: XME&4z, 750, BLEZ RS, HE8AM: 104
T B 5 1553 | 1554 | 1555 | 1556
W B

SRBH | SRBIHT | AEWETT | AHRE DR

# # B i ¥ i
}I\ ZAaTH TH 0.20 0.20 0.20 0.29
RS 73T AT (3m) icd 10.1000 — — —
ANF BT ] — 10.1000 — —
M ANEREDAT 8450 il — — 10.1000 _
AFENETh 4 A — — — 10.1000
” ANFANIE 22 1004 0.8160 0.8160 0.8160 1.6320
A&k A 0.1000 0.1000 0.1000 0.2000
H, KW - h 0.1200 0.1200 0.1200 0.2400




416 LR AR ARV A R T A

THEAR: &2z, 75, BLE R R &M,

THEHA: 104

B W5 15-5-7 | 15-5-8 | 15-5-9
3 o A
5OH % W - _
REWPASE | ABEMEl | FESRENR
# i S i ¥ &

% AT H TH 0.17 0.17 0.17
NFEWNBARE 4 10.1000 — —
AN A — 10.1000 —

v
AEFERE IR A — — 10.1000
REF A IE 22 1004 0.4080 0.2040 0.2040

&l
B GG Sk A 0.0500 0.0250 0.0250
H, KW - h 0.0600 0.0300 0.0300

TERR: XME&24z, 750, BLBE R RS, HE8AM: 104
T B s 5 15-5-10 | 15-5-11
v e A
i H % KR -
’ AR | A
£ b AL H #E =

é\ s TH TH 0.29 0.23
BB & (FE) A 10.1000 —

HK e kg 1.5450 —

MKtk R 1:2.5 m 0.0120 —
ANFHAE AL i — 10.1000
AR 22 1004 — 0.8160

*l
B Ak A — 0.1000
L kW - h — 0.1200




Htiwm  HRR TR 417

TERE: XME4z, 750, BLBE R RSt

E OB M B 15-5-12 | 15-5-13 | 15-5-14 | 15-5-15 | 15-5-16
3 o A
Nl e <1m? 'l 5% >1m? N e
i A 5 % PARST <im TPAERBEE >1m Eﬁi@jﬁﬁ
e | A e | A Ot
10m? 104>
e G BT W ¥ &

% A TH TH 3.38 2.88 2.93 2.61 0.30
xert me 0.1200 0.0800 0.0900 0.0500 —
AR 122024405 m2 10.5000 10.5000 10.5000 10.5000 —
BEHIPEFS 65 m2 10.5000 — 10.5000 — —
TS-CE & Hi/KE# m2 10.1000 10.1000 10.1000 10.1000 —

ol
EDBRHPH 56 m2 — 10.5000 — 10.5000 —
PSR 3109 % 4.7500 4.7500 2.8100 2.8100 —
KRAHZ 22 >3cem 1004~ | 3.2100 3.2100 2.1100 2.1100 —
54T kg 0.2500 0.2500 0.1600 0.1600 —

b
R TH] iz m 97.3000 97.3000 75.5700 75.5700 —
G YA R4S 325><560><130 A — — — — 10.1000
NET 1004~ — — — — 0.4100




418 LR AR LR T A R A

—_ 7] VT e
75 :f = Hﬁ v KT#E
TEAE: LREMK, TH, #IERE, LR E %, AEARE.
2T AREE. K. B, MBHIE. RE, RERA. FIEE A4,
OB W5 15-6-1 | 1562 | 156-3 | 15-6-4
T
BB & kg | SRS | sl | Samsi
10m? t
4 i Ay H ¥ H
% Z&1TH TH 3.63 4.32 44.43 48.72
4T kg 4.3100 4.7900 = —
W 5+ m3 0.2853 0.3269 0.0130 0.0100
2 i hE A = 51.0000 51.0000 = —
Mo KW - h 0.7896 0.7896 — —
Peft kg — — 57.3300 57.3300
JEZKIEAE M8><90 E — — 434.0000 434.0000
B %% E4303 3.2 kg — — 29.3700 35.2400
b
2L PHB S EE kg — — 42.1600 42.1600
PEEEANAR 60.7~0.9 kg — — 1.8200 1.8200
FAEN kg — — 1060.0000 1060.0000
A TIHHEHL 500mm 63 0.0400 0.0400 = —
Ml
AR TR AU PR 600mm =Eis 0.1700 0.1900 — —
i
LEHIRIEAL 32KV - A =i — — 7.1500 8.5800
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419

TIERRE: 1 &k, Bk, Alik. FukmE,

2.FH. AR, RIIR. ATIER EAR. 1510,

THERAL: 10w

E OB w5 15-6-5 | 15-6-6 | 15-6-7 | 15-6-8 | 15-6-9 | 15-6-10
HZ
T H A KIE W
MR | R | AR | R | kiR | AR
% i AL W #E gy
}I\ 24T H TH 0.65 0.77 0.86 0.81 0.92 1.02
SN kg 3.0000 | 1.1016 | 1.1016 — — —
ST F20 1004~ | 4.5000 | 8.6700 | 8.6700 — — —
# Tt 1220><2440><5 m? | 10.5000 — — 10.5000 — —
JUIERR 1220><2440><9 m? — 10.5000 — — 10.5000 —
B
YA AR 1220><2440><18 m? — — 10.5000 — — 10.5000
A BB 2245 (4~6)><(10~16) | 1001 — — — 1.5100 | 1.5100 | 1.5100
% R SRR 0.6m/min £¥E | 0.0470 | 0.0890 | 0.0890 = = =

TERS: #h. #KR. E. BEERK, F1L,

e 10w

E B W5 15-6-11 | 15-6-12 | 15-6-13 | 15-6-14 | 15-6-15 | 15-6-16
[
moH s werskez | ot | Fmn | moson | EE | s
4 s FLAT H # B
/I\ L TH TH| 1.08 1.58 1.29 0.45 0.30 1.58
R 267 m* | 10.5000 — — — — _
55T kg | 0.3000 — — — — —
125 kg 0.2080 — — — — —
ot HEIBH 408 m? — 10.5000 — — — —
ANFERAR 61 m? — — 10.5000 — — —
JifeRE kg — 3.2250 | 3.7000 — — 3.2400
BERb Y 63 m? — — — 10.5000 — —
kL | ST AL 3 m? — — — — — 11.0000
TN L 30 m — — — — — 29.1700
EICHT Fa A me — — — — 10.3000 —
E B2 2244 (4~6)>< (10~16) | 1004 — — — — — 3.2400




420 ILAREF LFIHFEED

t. £ K F

TERS: S8 F. FHHD, BEIE0, TR, BFEFH. RERE. 2. FEEFLIE

YEit A%, TE8A: 104
OB W5 15-7-1 | 15-7-2 | 15-7-3
WRER, AP <0.2m
W OH 4% W —
wE | A | Hte i
% b AT W #E =
/I\ AT H TH 4.33 3.59 2.74
4T kg 0.4800 0.4800 0.4800
| gem kg 0.2400 0.2400 0.2400
AP RS AR F<0.2m? A 10.1000 10.1000 10.1000
&
H KW - h 0.3036 — —
THEME: LHT. FHAP. SEER, JAM, HEFH. ROSKE, S8, FEFLME
4/F1i7fio HEHBA: 104
E OB W5 15-7-4 | 15-7-5 | 15-7-6
HEEEL, BT <0.5m
T H % K — —
RECLEE A | HAte i
% b LR (Y2 W #E =
}I\ AT H TH 6.12 5.39 4.65
B 4T kg 0.7200 0.7200 0.7200
M| Tige: kg 0.7100 0.7100 0.7100
AP FSE AR F<0.5m? A 10.1000 10.1000 10.1000
&
H KW - h 0.6036 — —




FraE  HmEmTRE 421
TAERR: AHF. FHHP] SR, SR, SHEFH., ARSRE, SR, FESARR  _
AEiEAE, HEHAM: 104
E OB w5 15-7-7 | 15-7-8 15-7-9
THERAEL, BHYRT < 1n?
Iﬁi E g %f_{ VE B, st Stz Atz
e L K ot
% i FAAL H #E =
}I\ Zie T H TH 7.92 7.18 6.12
4T kg 0.9700 0.9700 0.9700
M ke kg 1.3200 1.3200 1.3200
HHBEEAR T <1m? > 10.1000 10.1000 10.1000
K
i, KW - h 0.9096 0.4548 0.4548
TERE: Z4F. FHMED. SEFR, TR, HEPH. RERE, £¥. FEFLIHR
e, HEE8AM: 104
T OB %5 15-7-10 [ 15-7-11 | 15-7-12
& B F<<0.2m?
WOH & K — —
whE | A | R
4 ﬁf\ sy i ¥ i
}I\ ZiA T H TH 4.16 3.80 2.95
Aigsy 1004 2.0400 2.0400 2.0400
M ek kg 2.5000 2.5000 2.5000
&IBFERF<0.2m A 10.1000 10.1000 10.1000
B
H, KW - h 0.4548 0.3036 0.3036




422 ILARBREF LRI R ED

THERS: E#1F. FHHP] BEFR, TR, BRFH. RSRE, ZE, FEFLIHR e
1"in7&° HEBM: 104
E OB W5 15-7-13 | 15-7-14 | 15-7-15
4B <<0.5m?
% OH % W — - —
e L K T
% b LR (Y2 W #E =
}I\ 25T H TH 6.46 5.70 4.87
Az 1004 3.0600 3.0600 3.0600
M et kg 5.0000 5.0000 5.0000
&JRFEART<0.5m A 10.1000 10.1000 10.1000
!
H kW -h 0.7572 0.4548 0.4548
TIERRE: &% FoOFHHER. AR, ITARM, HEFHE. REBRIE, E. FESFALIE
EitAL, HE8M: 104
E O w5 15-7-16 [ 15-7-17 | 15-7-18
EEF<1m?
W OB 4 W . 2Lk
whE | Ll | w3
4 R AL H *E =
}I\ %&TH TH 8.36 7.60 6.52
Kz sy 1004 4.0800 4.0800 4.0800
M e kg 5.0000 5.0000 5.0000
EJRFEARF<Im? A 10.1000 10.1000 10.1000
!
H KW - h 1.2120 1.2120 1.2120




Hthm  HhRmIIRE 423

TARAR: A#F. FHHAP SEFR, A HRFH. RERE. 2R, TEF LR

it AL, HE8AM: 104
E OB w5 15-7-19 | 15-7-20 | 15-7-21
G B 7 > 1m?
Tt H & — —
whEm | K | HAteii
2 K BALT H b=a =
}I\ ZETH TH 9.40 8.20 6.40
PN A 1004~ 3.8800 2.6600 2.6600
LA kg 7.9500 7.9500 7.9500
M S RBERT> 1M A 10.1000 10.1000 10.1000
A &N A 0.6100 0.6100 0.6100
F JEZ K g A% = 121.2000 121.2000 121.2000
i KW - h 1.8000 1.8000 1.8000

N BRAREL

THERB: 1. AEFH%: 42, XN&. &, KREFTHE REF2E. RGEH.
2ATME A EAR: T, BAR. MR, 4TIEE EM ., 1530,

HEHA: 10

& B i 5 158-1 | 15-8-2 | 15-8-3 | 158-4 | 15-8-5
BRI 2
moH % W e . VA=
WREEAR (A A T | e | T
i FLAL T & =

}I\ ZreéTH TH 1.67 0.78 1.59 1.67 1.76
SBNE] ST-50 1004~ |  5.4060 1.8360 3.5700 3.5700 3.5700

W44 m? 0.2600 0.1600 0.1000 — —
Bri J i kg 3.8100 0.9470 2.8800 2.8800 2.8800
# SN kg 1.6632 0.4080 1.1016 1.1016 1.1016

AR 122024405 m? — — 10.5000 — —
e o) m? — — — 0.1000 0.1000

P JUFAR 1220><2440<9 m? — — — 10.5000 —
YA TR 1220><2440<18 m2 — — — — 10.5000
SEHET F30 1004 — — 8.6700 8.6700 8.6700
% HIZhZSEAHL 0.6m/min | U 0.1104 0.0380 0.1619 0.1619 0.1619




424 LZRAE RS RV AR R T A

THEAR: WA FTH. BRm. Ak, ATEER R, %l HEBA: 10m
B W5 15-8-6 | 15-8-7
T e
i ¥ Y ITEE RN SR
el | YA LHE
# i S i ¥ &
}I\ maTH TH 0.83 0.93
=R kg 3.0000 3.0000
M| JLdehi 122024409 m? 10.5000 —
" YR TR 1220><2440><18 m? — 10.5000
SEHEET F20 1001 8.6700 8.6700
% HLE) 2SS EZEHL 0.6m/min =ois 0.0890 0.0890
THERZR: TH. B4, Rk, 4T@ER. 42 HE8A: 10m
OB W5 1588 | 1589 | 15810 | 15-8-11
MHEERWR mE
T H % = — - —
miAdel | miki | mEw | AEWR
% i L <¥lys H b=a =
i\ A TLH TH 0.65 0.65 1.72 1.29
H A kg 3.0000 — — —
SEHEAT F10 1001 4.5000 — — —
| BRI 122024403 m2 10.5000 — — —
Tife kg — 3.0000 3.2250 3.7000
7 K Al m2 — 10.5000 — =
#
FEYATR 21S 1220><2440><4 m2 — — 10.5000 —
TEENMR 61 m2 — — — 10.5000
% M S RSN 0.6m/min GF 0.0470 — — —




FHhaE  H®mIRE 425
THERB: NE, BEgie, £, £33, FHELE, HE=EA: 10m
E OB M B 15-8-12 | 15-8-13
Ty
i H 4 ¥ WNGESY A AT : _
UL il | T il
e FK By W b3a &=
}I\ ZATH TH 1.23 1.02
DA INES m 10.1000 10.1000
F5 it I m 20.1000 10.1000
vl
B % m 10.2000 10.2000
B s s i imik gk kg 4.1000 2.4330
R kg 0.6980 0.3490

TIERA: 1.;{;&%"%‘1%: AL

& mA KT R, ATTRT AR, RAF 2K FIGH

2 TAME A EH: TH. Rk, B, TAMSREM. M50, WHE#M: 10m
E OB M5 15-8-14 | 15-8-15
23 It =]
i o 5, % \ AREEWR  (JE25mm)
Wl | e
% G <R A VM =2 =
/I\ Z&TH TH 1.74 0.86
57 FE3 v kg 0.6340 0.6340
M| =T ST-50 1004 5.5000 5.5000
SBHEET F30 100 8.5000 —
l
MR+ m? 0.3330 0.2740
I,}{J% HE) S SEZENL 0.6m/min =i 0.1460 0.0580




426 ILABREF LRI EED

TIERE: 1Emﬂ%f FAz, W&, EHE KB RE, AR T R, KEF2E. FIGE
2ATIE R EAR: TH. B, AR, ATIER B, 530, HE8A: 10
i 15-8-16 15-8-17 | 15-8-18
e giaN DL,
5 H P % _ wWER ARIEE
BeErR S SRR
4 i AL H #E H
% 25T H TH 1.59 1.67 1.76
SBNHNET ST-50 100 5.5000 5.5000 5.5000
SENHEET F30 1004~ 8.5000 8.5000 8.5000
MR I7 4 m3 0.0764 0.0764 0.0764
4
1577 FE% i kg 2.8800 2.8800 2.8800
AL kg 1.5300 1.5300 1.5300
B | R A 122024405 m2 10.5000 — —
JUEHR 122024409 m2 — 10.5000 —
A TR 1220244018 m? — — 10.5000
% HLZN 2 S ESAPL 0.6m/min =808 0.1460 0.1460 0.1460
THAE: L2 R Bk, 2% 6@, KE, HIZ4d, o
2.0 ARE K, RIEKRRE WS ER, FEAR, HE8A: 10m
T B W5 15-8-19 | 15-8-20
= A =
i T 5 ” i FMZEE R __
Wik | KUK i
4 K AL H #E H
% 25T H TH 2.74 3.18
Tk BY okt A1) kg 68.2500 —
¥ |TERER m2 10.1500 10.1500
ol KPR IKIP I 122 ms — 0.2200
FIKVES m — 0.0100
L s spe L 2000 &P _ 0.0280




Htiiwm  HRR TR 427

TEAZSE: 134, TH. 8K AR, EU@E, 5.

2.HFRE . Rk, KIEEE, =84 100
E OB w5 15-8-21 | 15-8-22 | 15-8-23
WEWR )
mwoooH & vy - = o
BARR | R | IR
% R BALT H b=a =
}I\ AT H TH 0.65 1.29 1.72
[EHEET F10 100 4.5000 = —
SE7N; kg 3.0000 — —
yol
BRI 1220><2440><3 m2 10.5000 = —
AR 61 m2 — 10.5000 —
Bl
FEVARR 21S 1220><2440><4 m? — — 10.5000
TigeR kg — 3.7000 3.2250
jf‘g B FEAHL 0.6m°/min G 0.0470 _ _
TIERR: &4, TH. B, TR, B2, HEH84M: 10m
T OB 5 15824 | 15-825 | 15-8-26 | 15-8-27
R ET &
T H 4 i . KwE
SEAMR YA TR — "y
Bt | RthAkiR
% G <R 2 W ¥ =
}I\ AT H TH 0.92 0.73 0.64 0.67
R T+ m3 0.0900 — 0.0450 0.0450
IR TAHR 1220244018 m2 — 4.5000 — —
JREH 1220><2440<5 m2 — — 4.5000 —
7
FEMIAR I 122024403 m2 — — — 4.7000
G &Nk A 0.0690 0.0690 0.0690 0.0690
B kW - h 0.0828 0.0828 — —
SBENET ST-50 100 — — 2.2000 2.2000
SBHEET F30 100 — — 3.4000 3.4000
j;é HE) 2SS EZEHL 0.6m/min =i — — 0.0580 0.0580




428 AR R AR A R A

TIERE: 1.31%;%‘“%@%: FAz. R &, EH. REFFE, ATIRT R, REB%E. A5G
D ATIEA B TH. B, BB, ATIEREEH. M50,
LM, B, AR, FERE @A o
4 FIEIRE . BB, KB A, HE84M: 10
B 5 158-28 | 15-8-29 | 15-8-30 |  15-8-31
= T
T — —
ARBNIR | ARFMATR | wEkEE | I
4 g AT W p<a H
i\ ZaTH TH 1.66 1.75 0.65 1.38
SENNET ST-50 1004 5.5000 5.5000 — =
SEhH4T F10 1004 — — 4.5000 —
SBNHEET F30 1001 8.5000 8.5000 == —
W5+ m3 0.0592 0.0592 — —
)
1577 JE% v kg 2.8800 2.8800 — —
AL kg 0.5040 0.5040 2.5100 2.5100
JLIEHR 1220><2440<9 m2 10.5000 — — —
A TR 1220244018 m2 — 10.5000 — —
B Dtk detr 122024403 | 2 _ _ 11.0000 _
AR kg — — — 0.1650
BEYR m2 — — — 11.0000
KE# kg — — — 2.3500
% ML A TURSAHL 0.6m*/min | BE 0.1460 0.1460 0.0470 —




FthEm  HAbR TR

THEMZ: 4T3l BAEZ RS T, FH. WEEA: 10m
E OB M B 15-8-32 | 15-8-33 | 15-8-34
= jL\ Pt
i o 5, % ‘ L. AT _
SRy | eEwm | i
i i Hfir 7 #t &

}I\ gGeTH TH 0.34 0.54 0.37
mEEEHHRH0) m 10.3000 — —
mEEE A ) m — 10.3000 —

%)

K i M8><90 = 18.1800 18.1800 —
aEMEk A 0.2270 0.2270 —

K
MARERH ©25~30 m — — 10.3000
i, KW - h 0.2754 0.2754 —

TERE: m&FEHE L, A,
T B W5 15-8-35 | 15-8-36 | 15-8-37 | 15-8-38
i
5OH 4% K mEw | kA mkEn | R
10m 10m?
% R LA M ¥ =

% HaTH TH 0.64 0.37 0.28 0.37
VLT AN 51400 m 10.0000 — — —

M| g AiiE 91200 m — 10.0000 — —
3 B A m2 — — 10.0000 —

K
R m2 — — — 10.0000

429




430 LR AR ARV A R

THERBE: TH. 4746, Bz, K. B2 %,
& B i 5 15-8-39 | 15-8-40 | 15-8-41 | 15-8-42 | 15-8-43 | 15-8-44
Tk A, FEE
Sz TEM
ﬁ— fr P -y N = **jzﬂil]
woooH & K FEOTEHE| smsek | bR s HE K
B%250 | RE4%300
1048 10m 104>
% K <X {v2 W bEa =
)I\ AT H TH 11.48 28.34 27.95 39.60 3.98 5.62
B A E TSR 6200 ics 10.0000 — — — — —
L) me 0.0400 0.5400 — — — —
R AR m? — — 40.7000 — — —
SENii kg 0.2000 5.3000 | 20.3700 — — 3.5000
Rk IZERE M8 = 40.0000 | 30.0000 | 30.0000 = — —
F4T kg 0.1000 0.0800 0.1000 — — —
o
[ENNET ST-50 1004~ | 0.3000 1.0000 5.3000 — 0.3000 0.3000
LR /K JE 42.5MPa t — — — 0.4000 — —
EERES kg — — — 15.0000 — =
TiheRs kg — — — — 0.8000 —
i 1 kg — — — 0.1100 — —
2z & 1.6~5mm kg — — — 1.1000 — —
gl | B A A AT B — — — 10.1000 — —
B AT AT A — — — — 10.1500 —
AMAFE A A — — — — — 10.1000
MR kg — — — 0.0700 — —
P (LI D) me — — — 0.7960 = —
AHEW kg — — — — 3.0000 —
IS ESEPL 0.6m/min | ¥ | 0.0100 0.0800 0.1770 — 0.0100 0.0100
Ml
it
AT HEAL 500mm G — 0.2000 0.3000 — — —




BrHs HARE TR
TIERR: 4TI, BB 104
E OB w5 15-8-45
T H A BEFEA T AL
% i BALT H ¥ &

i\ o TH TH 1.05

ﬁ HEHIIEE F Fr 0.3000

ﬂ ARIEML B3 0.4500

ik

-+
THERB: FrAEZE: B2 ETH (ML) . RSB HEHA: 10m
T B %5 15-9-1 | 15-9-2
i 5 P _ FTHEBGTE ] i S e i T8 F
W | R
% K BT W 52 &

}I\ e TH TH 12.03 12.03
WS 612 M2 10.5000 10.5000
AN T m 9.2720 —

ol
BRET 1004~ 0.4120 =

Bl | BT A — 10.3000
PEFifE 3109 53 1.2990 —




432 AR R R A R

THERE: B RsE: RSB E, k., F#984d. HEBA: 10m
B W5 15-9-3 | 15-9-4
i q . - _ TEHEBG T ] 3 K e A _
[ 58 J <4m? | ] 52 Ji > 4m?
# i S i ¥ &
A
AT H TH 3.21 3.15
T
BeFsE 310g % 3.3610 2.8800
el
B
Pk 612 m2 10.5000 10.5000
TERASR: ARtBEE., AL, F24H,
OB W5 15-9-5 | 15-9-6 | 15-9-7
FTEHEBL T 1] B R e A
T H 4 i 8 55 e PEHE 14 S TE DS
10R 104 108
4 K AL H #E H
A
AT H TH 3.21 1.84 1.47
T
HhBH S 365 H B4 [ H 10.1000 — —
ol
i it — 10.1000 —
s
PISKI TR T AR %200 =] — — 10.1000




FthE

oAt e it TR

TIERE: &4, TR, A&, LHLE

R, AENE & & HIRE R,

B, ATIL, BREAE, BEZEEE.

B FHIEERK,

THERAL: 10w

=

E OB w5

15-9-8

15-9-9

| 15-9-10

| 15-9-11

TEHES AT S Be A

i H 4 R ANFHPATHE FRIBIR AL HE
A | W A | wew
% K AL W #E =
§ AT H TH 5.40 5.44 6.44 6.48
B AR 61 m2 10.5000 10.5000 — —
FEYARR 21S 1220><2440><4 m2 — — 10.5000 10.5000
AT 18 m2 9.8500 9.8500 9.8500 9.8500
R F7#4 ms 0.1260 0.0504 0.1264 0.0504
yo)
TR 5 kg 1.5000 1.5000 1.5000 1.5000
AN LA5>=< 455 kg 5.1000 160.0000 5.1000 160.0000
iy I WAL = 36.8000 18.4000 36.8000 18.4000
4T kg 1.5500 1.1400 1.5500 1.1400
&l
Ak 2 e = 23.4000 23.4000 23.4000 23.4000
HAMR 4% E4303 $3.2 kg — 5.5840 — 5.5840
L kW - h 0.3960 0.3960 0.3960 0.3960
j% IR 32KV - A =8 — 0.4530 — 0.4530

433




434 LR TR AR R

TEAZRE: 1.8, TH. K&, UH AT R,
2B, A AR, R, BUEEE, FEAG.

THEBAL: 10w

E OB w5 15-9-12 | 15-9-13 | 15-9-14 | 15-9-15 | 15-9-16
R IR ] B 1
i H % R ) 1T 2 JE AR IV THI R AR
L LT — - T
Bt | ki | s | BiAR
% K Hpr W ¥ "

é\ Zi&TH TH 4.32 0.59 0.65 0.73 0.55
W5+ m 0.1431 — — = —
4] kg 0.2440 — — — —
SEHEAT F10 1004 — — — — 4.5000

el
SEHEET F20 100 — 8.5000 8.5000 8.5000 —
SE2Nio kg — 1.1016 1.1016 1.1016 3.0000
JEAH 12202440 <5 m? — 10.5000 - - -

# HJetR 122024409 m2 — — 10.5000 = —
IR TAHR 1220244018 m2 — — — 10.5000 —
SRR 1220><2440><3 m2 — — — — 11.0000

%% S ESEHL 0.6m/min =2 — 0.0885 0.0885 0.0885 0.0470

THERASR: mallhiik, HEBM: 108

S 15-9-17
T H 4 i A R
% i BALT H #E iy

MNlgerna TH 2.15

T
B ] Jo5 10.0000

el
N Y2 A 244 .8000

B
AL 2| 30.3000




FthE

oAt e it TR

435

THERE: &4z, SAERE. B F 2 RRE T4,

IHEH: 10m

E OB M B 15-9-18 | 15-9-19 | 15-9-20 | 15-9-21
)z 173
Tt H &% — — — o 5
mo |k i | mgE | se
e FK BT W ¥ &

/I\ Z&TH TH 0.60 0.46 0.46 3.03
PRI 65 m2 10.5000 = — —
AE () m? — 10.1000 — —
J i m2 = — — 11.5000

ol
Mgkl m2 — — — 10.5000
IREH 1220><2440><5 m2 — — — 10.5000
B %] kg — 0.1343 — 0.3440

Bkt Gamie . _ _ 10.1000 _
N2 1004 — — 2.0400 —
TiRER kg — — — 2.3100

THERAS: Zefpii, Bk,

TTEBA: 104

B %5 15-9-22 | 15-9-23 | 15-9-24 | 15-9-25 | 15-9-26 | 15-9-27 | 15-9-28
I & Tt 22 285
meoR AR LT | BOBAAE | 7o | Biderm | bIa | TORIBE | e
e | Bleedk e e e 74
4 7 E<Xfv2 W bEa =
}I\ ZATH TH 3.24 1.80 3.67 0.41 1.46 0.41 0.22
Bt i@ | 10.1000 — — — — _ _
BRI]4 56644 it — 10.1000 — — — — —
| REMHER T80 SP55 i — — 10.1000 — — — —
7 #1140 A — — — 10.1000 — — —
EilmEs: A — — — — 10.1000 — =
B
85 12 A — — — — — 10.1000 —
AT A — — — — — — 10.1000






